

2026/1/31 下午 03:28:25

## 英國倫敦中華學校端午聯歡餐會 兒童舞蹈活力登場

#歐洲 #英國 #倫敦中華學校 #London Indochinese Centre #端午節 #Dragon Boat Festival

全球華文網

活動時間：2019-06-12

倫敦中華學校6日中午在張榮發大禮堂舉辦「己亥年端午節聯歡餐會」，幼稚園學生先是以彩虹幼稚園兒童生動舞蹈活力登場，純真逗趣的模樣博得來賓滿堂喝采。僑校老師也出場表演帶動唱，展現出幼教的專業。副代表程祥雲夫婦、僑務秘書張希賢、僑務諮詢委員曾家振、僑務諮詢委員林巖在校長僑務諮詢委員張志強夫婦熱情邀請下，也一起下場表演同樂，受到僑校師生家長的熱烈歡迎。

程祥雲表示，端午節是臺灣三大傳統節日之一，也是國人回家與家人團圓的重要節慶，倫敦中華學校重視優良傳統，重視文化傳承，推廣傳統文化功不可沒，每次來到倫敦中華學校都有一種回到家的感覺，並感謝張志強校長夫婦在僑教工作上用心推廣正體漢字，支持政府各項施政，並祝倫敦中華學校校務昌隆。

張志強也感謝僑務委員會提供的優質教材，協助中華學校推廣正體漢字教學，並希望倫敦各地僑胞子弟報名今年7月22日至27日該校主辦的文化夏令營，今年僑委會派有兩位文化教師來英國，一位是民俗體育的全國扯鈴金牌教練連皇欽老師，一位是民俗藝術老師潘同泰，都有著優良的教學經驗。該校近來亦禮聘臺灣教師前來教學，歡迎倫敦各地家長帶著自己的子女前來參加，感受來自臺灣真正傳統的中華文化洗禮。



英國倫敦中華學校端午聯歡餐會 兒童舞蹈活力登場1



英國倫敦中華學校端午聯歡餐會 兒童舞蹈活力登場2